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第５号様式（第７条関係） 

 

会議録 

会 議 の 名 称 平成２５年度清須市社会教育施設運営委員会 

開 催 日 時 
平成２５年６月４日（火） 

午前１０時３０分～１１時４０分 

開 催 場 所 清洲市民センター ２階 ２０１集会室 

会 議 概 要 

１ あいさつ 

２ 委嘱状交付 

３ 委員長、副委員長選出 

４ 議題 

議題１ 平成２４年度社会教育施設利用状況

について 

 議題２ 社会教育施設の指定管理評価につい

 て 

議題３ その他 

会 議 資 料 

会議次第 

委員名簿 

議題 

議題１ 社会文化・体育施設利用実績 

【資料１】 

議題２ 平成２４年度指定管理者評価結果関

     係 

議題３ 清須市社会教育施設運営委員会条例

公開・非公開の別 

(非公開の場合はその理由) 
公開 

傍 聴 人 の 数 

(公開した場合) 
０人 

出 席 委 員 

鈴木委員長、堀田副委員長、伊東委員、 

日下部委員、建部委員、後藤委員、伊藤委員、

黒田委員、武島委員、石川委員 

欠 席 委 員 和田委員、小暮委員 

出 席 者 （ 市 ） 内田教育長、櫻井教育部長 

事 務 局 

（生涯学習課） 

濱島次長兼課長、栗本課長補佐、石田副主幹、

近藤係長、藤田主任主査 

（スポーツ課） 

前田課長、木全係長 
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会議の経過 

● 事務局 

昨年度まで、清須市社会文化施設運営委員会と社会体育施設運営委員会を合

同開催していましたが、平成２５年４月から社会教育施設運営委員会として一

本化した条例を制定しましたので、今年度より社会教育施設運営委員会として

開催させていただきます。 

 

１ あいさつ 

  内田教育長よりあいさつ 

 

２ 委嘱状交付 

  机上交付 

 

３ 委員長、副委員長選出 

  委員長を鈴木委員に、副委員長を堀田委員に指名推薦 

  鈴木委員長及び堀田副委員長よりあいさつ 

 

  《意見の要旨》 

４ 議題１ 平成２４年度社会教育施設利用状況について 

「社会文化・体育施設利用実績【資料１】」の説明 

○鈴木委員長 

社会文化･体育施設利用実績について、事務局より説明がありましたが何か

ご質問、ご意見がありますか。ご意見がないようでしたら次の議題に移ります。

 

 

 議題２ 社会教育施設の指定管理評価について 

●事務局 

【資料：平成２４年度指定管理者評価結果（夢広場はるひ、清須市清洲勤労

福祉会館、清須市新川地域文化広場）、夢広場はるひ（図書館、美術館・夢

の森公園）指定管理業務 実地調査実施結果表、アルコ清洲指定管理業務 

実地調査実施結果表、カルチバ新川指定管理業務 実地調査実施結果表】の

説明 

○鈴木委員長 

 夢広場はるひ、アルコ清洲、カルチバ新川の説明がございました。結果がＡ

３資料に書いてあります。こちらも目を通していただいて何かご質問、ご意見

はありませんか。 

 では、私のほうから。夢広場はるひ指定管理業務 実地調査実施結果表の資

料を始めほとんどがＡの評価ですが、｢夢広場はるひ(図書館)指定管理業務
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実地調査実施結果表｣の中の｢２サービスの内容や水準｣の中の利用案内が、７

月がＣとなっております。また、｢夢広場はるひ（美術館・夢の森公園）指定

管理業務 実地調査実施結果表｣も｢ホームページ、ブログは見やすく、適宜更

新されているか｣の４月から１０月までほとんどＣが並んでおります。全体的

に見れば評価はＡでございますけれども、Ｃの評価はどうしてでしょうか。 

●事務局 

 美術館は４月から８月までＣとなっていますが、ホームページの体制がとれ

ていなかったという状況で、どのような形のホームページにするとか、どのよ

うに紹介をしていくかという企画の段階でありまして、発表までいたっていな

いということでＣという評価をさせていただいております。仕様書のとおりホ

ームページを立ち上げるということで、活動としてはやっているのでＣとさせ

ていただきました。 

○後藤委員 

 ｢夢広場はるひ（図書館）指定管理業務 実地調査実施結果表｣の事件・事故

等報告の中の事故は大したことはなかったのですか。 

●事務局 

  適切な対応があったと考えております。子どもさんが階段の角で転ばれて怪

我をされたのですが、大した怪我でもなく、指定管理者で階段の角のところに

黄色いスポンジを貼って注意喚起をさせていただいたり対応として適切にさ

れていると考えております。 

○後藤委員 

 利用者が中、高校生に言いがかりをつけることでのトラブルでは、警察を呼

んだのですね。 

●事務局 

以前から問題を起こされる方がみえまして、学生を見ると言いがかりをつ

け、以前も警察対応をしており、指定管理者から相談がありましたので、対応

できない時は警察を呼んで対応してもらうようにしました。警察から注意をさ

れて帰られたとのことです。 

○鈴木委員長 

 あまり大きな問題にはならなかったのですね。 

●事務局 

そうです。 
○武島委員 

  夢広場はるひの｢平成２４年度指定管理者評価結果｣の「市民サービスの内容

や水準」の所の｢図書館、美術館、公園の一本化した事業展開が不十分である

ため、一層の利用促進と新たな活用の実現を図ること。｣という改善点を挙げ

られていますが、それがＡ３の評価表に当てはめるとすればどこで改善すべき

点を評価する項目に当たるのですか。 

●事務局 

Ａ３の評価の表では見にくいですね。毎月モニタリングですとか、指定管理

者とも協議会を設けておりますので、その中で３つの施設の一体化ということ

で、例えば、美術館でこのような日程でやりますとなった時、図書館ではそれ

にちなんだ書籍を置きます。公園では何かイベントをやりますといった３施設

一体とした業績があまり見受けられなかったものですから、これからもう少し

やっていただきたいということで、こちらの評価の中に挙げさせていただきま

した。 



- 4 - 

○武島委員 

  指定管理にした段階で、夢広場はるひの場合は３つの共同体の良さを活かす

というところが、一般市民としては美術館も良くなったし、図書館も良くなっ

たということで非常に喜んでいるのですが、共同体にしたという売りが指摘も

されているのですが、客観的に評価すべきところで見えてこないので何らかの

形で目にみえて分かるような評価基準にするとわかりやすいと思います。 

○鈴木委員長 

  ありがとうございます。 

○黒田委員 

  スポーツ施設のアルコとカルチバですが、利益は上がっているということで

すが、実際数字だけでなく利益といいますか、これで順調なのか市としてはも

う少し上げて欲しいのかそういったところはどうでしょうか。まだ入場料は５

００円ですか。できた時から５００円ですよね。 

●事務局 

  できた時は４００円です。 

○黒田委員 

  途中で一回上げたのですね。 

●事務局 

  アルコ清洲の場合は、施設が非常に多様ですのでいろいろなことが考えられ

るということで、自主事業が非常に多様でございます。いろいろなお祭りをや

ったり、イベントをやったり、あの辺りは食事をする施設はございませんので

中で軽食ができるとかそういったこともやっていることもありまして、自主事

業のほうで実績を上げているのが大きいと思います。先ほどの説明にもありま

したが、いまだに年々収入が伸びているということや毎年工夫がされていると

いうことで、指定管理者としては非常に工夫されていて市としても満足いく結

果です。 

○鈴木委員長 

  ありがとうございます。年々伸びているということで評価もＡということで

すね。 

  他にご意見がないようですので、議題の｢平成２４年度社会教育施設利用状

況について｣と｢社会教育施設の指定管理評価について｣を承認することに賛同

のされる方の拍手をお願いしたいと思います。 

○鈴木委員長 

  (拍手) 

ありがとうございました。 

それでは（３）について、事務局からお願いします。 

 

 議題３ その他について 

●事務局 

・新給食センターの代替地のコートは今年１０月に完成予定。 

・浄化センターコートが今年４月から利用可能。 

・第５０回東海北陸公民館大会愛知大会を半田市で開催。 

・はるひ美術館｢加藤正音展｣、｢リサとガスパール＆ペネロペ展｣ＰＲ。 

○鈴木委員長 

  他にございませんか。 

○建部委員 

  ナイターの野球場ですが、個人的に使いたい場合はなかなか使えないそうで
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すが、体協が優先になっているのでしょうか。 

●事務局 

  優先はしておりません。利用するには屋外体育施設ということで、施設利用

団体の登録をしていただきます。登録すると利用カードがもらえますので、そ

れで予約をすることになります。体協が優先されることはございません。月の

初めに予約に行っていただく必要があります。学校施設ですと２ヶ月前、屋外

施設ですと３ヶ月前から受付ができますので、できましたら早い時期に予約を

していただければ取れるかと思います。 

○鈴木委員長 

  他にございませんか。 

質疑もないようですので、本日の委員会はこれで終了いたします。 
○堀田副委員長 

  これをもちまして、平成２５年度清須市社会教育施設運営委員会を閉会いた

します。 

 

閉会（ 午前１１時４０分 閉会 ） 

 
 

会 議 の 結 果 審議に関する事項はなし 

問 い 合 わ せ 先 教育委員会事務局教育部生涯学習課･スポーツ課 

０５２－４０９－６４７１（清洲市民センター）

０５２－４０９－１５３５（新川体育館） 

 


